

ПРЕСС-РЕЛИЗ
15.06.2009

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» сообщает, что Государственная корпорация «Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк)» стала крупным акционером ОАО «ЛУКОЙЛ».

«Компания приветствует появление «Внешэкономбанка» в числе своих акционеров как одного из крупнейших российских государственных системообразующих финансовых институтов и стратегического инвестора в реальный сектор экономики», - сказал Вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Леонид Федун.